

2015 DEC 03. Kly

2015 DEC 03.

GYŐR MEGYRI JOGÚ VÁROS  
POLGÁRMESTERI HIVATAL  
HATÁSKÖZELTÍTÉSI OSZTÁLY  
IRTATÓ

Uti: Kly

Ékezten 2015. DEC 03. Ügyiratszám: 29.498-1/2015  
5

A GYŐR VÁROSBAN MŰKÖDŐ CIVIL SZERVEZETEK TÁMOGATÁSÁRA

2015. évben kiírt pályázatának elszámolása

A Győri Szent Margit Alapítvány köszönettel felhasználta a 2015. évi civil pályázaton kapott támogatást. Ezt az összeget a pályázatban megfogalmazottak szerint a Prohászka Ottokár Orsolyita Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda 2015. első félévi programjának teljesítésére fordította.

Az Óvoda 2015-2016-os évének kiemelt nevelési, fejlesztési célja az egészséges életmódra nevelés. Ehhez kapcsolódóan teljesültek az évek óta hagyományként folytatott programok, mint például a szeptemberben tartott Mihály napi vásár, melyben a néphagyomány-ápolás és az egészségnevelés jól kiegészítik egymást.

A heti gyümölcsnapok több évre visszamenőleg hozzájárulnak az egészséges étkezés megvalósításához. Ettől az évtől kezdve ismerkednek a gyerekek az úgynevezett reformkonyhával, az Orsolyita konyháról hozott ételek fogyasztásával.

Októberben autóbusszal kirándultak a gyerekek Kisbérre, ahol a mini-Magyarország makett-parkban „bejárhatták az egész országot” egy délelőtti folyamán.

Az egészség megőrzésében szintén visszatérő gyakorlat a fogápolással kapcsolatos teendők megismerése. Novemberben dentálhigiénikus szakember mutatta meg a gyerekeknek a helyes fogápolást, rámutatva a miértekre.

Ugyanígy évente részt vesz az óvoda az országos szervezésű Gondolkodj egészségesen programban is, ahol a gyerekek kis egészségzsákjaiba a szülők számára is hasznos tanácsok kerülnek.


Az egészségét keretében meghívott két előadó a szülők számára tartott értekezletben a egészséges táplálkozás fontosságát hangsúlyozta. A jelenlévők a szellemi táplálék mellett megkóstolhattak a BIÓ bolt termékeit, amik eltérnek a hétköznapiaktól, és többek között vitamin tartalmuk, csökkentett szénhidrát tartalmuk miatt gyermekek ételleibe is becsempészhetők.

A nevelési évet nyitó értekezletre a mozgás fontosságát hangsúlyozva kapott meghívást Gergely Ildikó egyetemi tanárt, aki gyakorlati bemutatóval egybekötött továbbképzésén vehettek részt az óvodapedagógusok, tanítók, a társintézmények óvodapedagógusai.

Gönczöl Andrea adjunktus a kisgyermek fejlesztésében a drámapedagógia eszközt alkalmazva ad elméleti és gyakorlati útmutatást.


A Prohászka Ottokár Orsolyita Gimnázium Általános Iskola és Óvoda óvodapedagógusai, az óvodába járó szülők és gyermekeik köszönettel fogadták a pályázati támogatást. Ezzel az összeggel még teljesebbé teheték a gyermekek hétköznapjait, ezáltal megvalósulhattak a pedagógiai program éves feladatvállalásai.

2015. december 7.



Virághé Bertalan Éva óvodapedagógus

kuratóriumi tag



dr. Ottófi Rudolfné óvodavezető

alapítói joggyakorló